
Még szép, hogy nem fér el a Békési úton a Borneo!

Írta: Such Tamás

Megjelent a hír6.hu internetes portálon 2009.02.03.-án.

Idén sem tart egy szusszanásnyi pihenőt a csabai Békési úti Közösségi Házak jazzgőzöse. A
havonta jelentkező programsorozat legutóbbi masinisztái a helyi Borneo zenekar volt.

  

Delon egy sötét napszemüvegben vezet egy nyitott sportkocsit. Mellette egy szőke hajú
buborékfrizurás nő, kendővel a fején. A rádióban a kor, '60-as évekbeli jazzmuzsikája szól.
Mindketten pókerarcot vágnak. Nem lehet tudni, hogy valamire készülnek-e, vagy már túl
vannak rajta. Végül is kit érdekel? Ez az akusztikai feeling szippantotta be a fagyos Békési útról
péntek este a közösségi ház

dugig telt Nagytermébe

a jazzínyenceket. Pótszékek a pótembereknek; olcsó, hagymás-zsíros kenyeres büfé és kiváló
zene eklektikus mesterhármasa. A pseudo-színpadon négyen muzsikáltak. A Borneo (és nem
sziget), a fentebb említett '60-as évekbeli jazzt olykor modernebb hangzásvilággal ötvözte, de
kétségtelen, hogy Benedekfi István billentyű soundja abszolút arra az említett korra hajazott.
Ezzel szemben Lovas Gabi kortalan gitárszólóitól - akiről már korábban írtunk egy Vitéz
Lászlóék fellépése kapcsán - olykor

leesett a borostánk,

akkorákat tekert. A Borneo nótákban mindenkinek - illetve Patai Attila dobos kivételével - jutott
egy-egy pompás kis impró. Ráadásul Jánovszky Pali basszeres, azon felül, hogy számonként
cserélgette a bőgőit, az egyik nótában megrezegtette a hangszalagjait is. Jó torkú ez a Pali
gyerek, mondták egynéhányan körülöttünk. Bocsánat nekünk:
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Még szép, hogy nem fér el a Békési úton a Borneo!

Pali bácsi!

A Borneo nemcsak, hogy találó nevet választott magának, hanem egy ízletes műsort is tálalt az
igényes muzsikára éhes szájaknak. Így az est folyamán elhangzott Herbie Hancock
Chameleonja; Jaco Pastorius Weather Reportos korszakából, az egyik szólószáma a Slang,
amelyben egy Hendrix betét volt becsempészve - s mindez borneósan tálalva; valamint a saját
nóták is derekasan megszólaltak. Csak azt fájlaltuk, hogy Patai Atesz túlságosan alázatosan
játszott. Vagy épp ilyen egy jó dobos...

Az eredeti megjelenés megtekintése
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http://bekesmegye.hir6.hu/cikk/26903/090203_meg_szep_hogy_nem_fer_el_a_bekesi_uton_borneo

